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HAektpikd KukAwpata
0 KukAwpata RC

0 Q¢ Twpa AVOAUCOLE KUKAWUOTO OTIOU TO PV Eival
oTtaOepO o€ PETPO

O Av OpWC 0PXLOOULLE VO XPNOLULOTIOLOULLE TTUKVWTEC OTA
KUKAWHOTA pag, To pevpa Ba e€akoAouBel va otabepn)
KateLOUvVoN aAAQ TO LETPO TOU Umopel va aAAdlelL o€
OLOPOPETLKEC XPOVLKEC OTLYLLEC

0 Eva kUKkAwpa tou amoteAeital amnod cuvOuaopoug
OVTLOTACEWV KOl TTUKVWTWYV ovopaletal RC-kUKAwua

O T€tola Bplokovrtatl oe pAac pwrtoypadlkwyv LNXoVwyY, o€
Bnuatodotec, o dovapLa, 0TO AUTOKIVNTO oag, we diAtpa
QTTOKOTIAC OUXVOTHTWV, KATT

O Autad Ba peAeTrioouE OAUEPQ




HAektpikd KukAwpata

0 PopTIoN MUKVWTN
0 Ac Bewpriooupe €va amAo
RC kUKAwpa pe adpOpTLOTO
QPXLKA TTUKVWTH

0 Otav o dlakomntng KAeloeL TN
xpovikn otyun t = 0, (6€on a)

EEKLVAL VOL UTTAPXEL PEVOL OTO KUKAWLLA, KL O TTUKVWTAC EEKLVAL
va ¢optiletol

0 Oco doptiletal, n dStadopd SuVAULKOU OTOL AKPO TOU
ovéavetal

0 Otav enitevyBel To pEYLoTO POPTLO, TO PELHO TTIOU SLapPPEEL
TOo KUKAwHa pndevidetal! Marti;
o lNarti 6ev umapyxet riwa Stadpopd Suvapkol oto KUKAwOL!
0 O ukvwtng exeL AV, = &!




'Otav o StakoTtng BpilokeTol 3

HAektpika KukAwpata i o

apxiCeL va popTiCeTal

0 Dadption NMUKVWTA
0 Ac avaAvcoupe tn dtadikaoia TOoOTIKA

O JUpdwva Ue To 2° Kavova Tou
Kirchhoff (6e€lootpoda):

I
mis
&

q .
AV =0 < AV +AV.+ AV =0 ==e———iR=0
§ myng c R € C L

UE [, g TO pEVHA KOL TO GOPTLO TOU TIUKVWTH KL CUYKEKPLUEVN XPOVLKN
otyunt > 0
O AmnoteloUv SnAadn oTiyuLaies TIUEC

O Ap)LKA, TO peVH TTOU SLopPEEL TO KUKAWMA Eival

&
8_0_i0R=O<=>iO=E, t=0

O ...yLati To doptio Tou TMUKVWTH €ival apXlka pundev

O Tote, n dtadopa Suvapikol tnC pratopiac epdaviletal €€
OAOKANPOU OTOL AKPOL TNG QVTLoTAONC




HAektpikd KukAwpata

0 PopTIoN MUKVWTN

O 2T0 TEAOC, OTAV O TIUKVWTNG €ival GOPTIOUEVOC OTN LEYLOTN
TN TOoU, T popTial TAUOoUV va KLvoUVTOL KOl TO PEVUO OTO
KUKAWHO elvol pndev
0 Totg, n Stadopd SuvapLkoL tng pmatapiac epdavidetal €

OAOKANPOU 0T AKPO TOU TTUKVWTH
O To ouvoALKO dopTio TOU MUKVWTA Elval

Q = CAV = Ce

O Oa Atav entBLUNTO va YVWPL{OUUE aVOAUTLKA TLC TLUEC TOU
doptiou KoLl Tou PEVATOC YL KAOE XPOVLKN OTLYUN t, Kol OXL
LLOVO TL cupPaivel oTic SUO OKPALEC KATAOTAOELG TTOU
neplypaape

O Ac to doUE...




HAektpikd KukAwpata
0 Daption MUKVWTA

-— 1 - d 14
O Z€POUME OTLI = d—ctl KoL dpa

q . q dq_
& C IR=0 < ¢ C dtR_O

dq &€ q  q—Ceg

dt R RC  RC
MoAAamAaoialovtag pe dt Kol ovadlatdooovToG
dq 1

= ——dt
q—Ce  RC

OAokAnpwvovtag

4 dq 1 (¢ g — Ce £
J =——j dt & In = ——

o Apa

[q(t) - Ce(l — e—t/RC) — Q(l _ e—t/RC)]




HAektpikd KukAwpata

0 Dadption NMUKVWTA
O MNapaywyilovtog tTn oxEon

q(t) = Ce(1— e~ t/RC)

WC TPOC TO XPOVO £XOUUE OTL

[l(t) — %e—t/RC — ioe—t/RC]

0 Hmnoocotnta RC ovopaletal xwpntikn XPOoviK) oTtadepd T
T =RC
O Ekdppalel tn xpovikn otyun omou to pevpa ¢Oivelt oto 1/e tng
apxtkn Tou tung (0.3681;),
O AvtioTtolxa, Tn XPOVIKN oty omou to ¢optio avéaveLano g = 0
otnvtun g = 0.632Ce

0 Me aAAa AoyLa, eKPpAlEL TN XPOVLKA OTLYUA TTOU O TIUKVWTHC
doptiletal oto 63.2% Tou cuVoALKOU tou doptiou, Qax = CE




HAektpikd KukAwpata

0 PopTIoN MUKVWTN

¢Upﬁ%ﬂQ{prﬂn AvEovoa () (B)
cvERBnKe exBeTua)
oto 63% KOUTTUAN
NG HEYLOTNG :

} Ting tou é

To peipa £xeL pewwbei oto
37% TG ap)IKIC TOU TG




‘Otav o SlaKOTTNG

HAektpikd KukAwpata Boloxcera o Béon b, o

TIVKVWTNG EKQOPTILETAL

0 Ekdoption mukvwti

a

C

/] 14 I I 14 / I I

0 Eotw OTL 0 MUKVWTNAG €lval GOPTIOUEVOC —°/ =
b

Ue karmoLwo poptio @y, apa Ba £xeL pLa
Sdtadopa duvapiLkou

Qo

Qé

= == |\
AVe C +] -

I 14 14 8 14
o ['ia t = 0 kAelvoupe to drakormtn otn B€on b, Kat TOTE O
TIUKVWTN G Ba eKPOPTIOTEL LEOW TOU AVTLOTATN

O Oo UTTAPEEL POl OPXLKNA TLUN PEVMOTOC
_ A _ Q

R RC’

0 Eotw pia xpovikn otiypn t > 0

IO t=0

0 O nukvwtng Ba €xeL poptio g < Qg
O To pevpa nou Ba Stappeel To KUKAwpa eivat i < I




HAektpikd KukAwpata

0 Ek¢option mukvwti

O Aro 1o 2° kavova tou Kirchhoff oto
KUKAwHa (be€lootpoda), Exouue

AV, + AVR = 0 & —%—iR -0
- , , . dq .
O =ava, Oetovtocg i = —;» EXOUUE
dq q dq 1
— & —=——dt
dt ~ C q RC
o O}\OK)\n PWVOVTOC, EXOUUE
4 1 (¢ g
i dt < In 4
0, 4 RC QO

o Apa

[q(t) = Qoe ™"/ RC}




HAektpikd KukAwpata

0 Ek¢option mukvwti

o Mapaywyilovtag tn oxeon
q(t) = Qe t/RC

WC TPOC TO XPOVO, EXOULLE

O To naparndvw apvNTKO MPOoNHo dSNAWVEL OTL TO pEV U EXEL
avtiBetn kateLOUVON ATTO AUTH TIOU €iXE OTAV O TIUKVWTAC
doptilotav (6nA. amo avtr Tou oxXNUATOoC)




HAektpikd KukAwpata

0 Ek¢option mukvwti

dBivovoa
doptio O exBeTuc (v)
" KQUTTOAN
i To @opTtio
_ pewbnxe oto 37%
" g apykig Tov
Tymg otTav = 7.

To @optio £xet pewbei
oto 13% ™G apytki)§ Tov
T otav = 27.

(3)

To pedpa éxel pewwbel oto
37% ™G ap)IKi§ TOL TG




HAektpikd KukAwpata

0 PopTIoN MUKVWTN
s D

q(t) = Ce(1 — e~ Y/RC)

g _t
i(t) = —e RC
i(t) Re

-

0 Ekdoption nukvwti
e

t
q(t) = Qoe RC

t

i(t) =§—ge RC

-

0 OAa ta maparmndvw opilovtatLywa t > 0




HAektpikd KukAwpata

o Napadeypa:

0 Evac adpopTLoToC MUKVWTAC KL EVOC OVTLOTATNG CUVOEOVTOL OE OELPA
onwce Seifape mpw, pe Tipéc € =12V, C=5puF, katR =8 X 10° Q.0
Sdlakomtng yupilel otn B€on a. Bpeite tn xpovikn otabepa T, TO HEYLOTO
dopTio TOU MUKVWTH, TO MEYLOTO PEVULO OTO KUKAWLLOL KOLL TLG
OUVAPTAOELC peLHOTOC KoL dopTiou.

‘Otav o StakoTTng BplokeTal
ot B€0om a, 0 TTVKVWTNAG
apxifel va popTileTal




HAektpikd KukAwpata
o Napadetypa — Avon:

0 Evac adopTloToC MUKVWTAG KL EVOC AVTLOTATNG CUVOEOVTOL OE OELPA IE
Twéc =12V, C=5 pF, kat R = 8 X 10° Q. O StakdmTne yupilet otn B€on
a. Bpeite tn xpovikn otabepad 7, T0 PEYLOTO GOPTIO TOU TIUKVWTN, TO
HLEYLOTO PEVA OTO KUKAWLLO KOl TLC CUVAPTNOELS peVUOTOC Kal popTiou.

Eivon <= RC - 5{0_6

ér\iCn\ QG:.

£
R

—_—
— —

— W\ — Lo

T edon ,
q(t) = Q,(4-e




HAektpikd KukAwpata
o Napadetypa:

0 EoTtw €vag MUKVWTAGS XwpnTtkotntog C mou ekdopTileTol HECW AVTLOTATN
avtiotaong R, onwg eidape vwpitepa.
A) Metd amo mOoeC XPOVIKEG oTaBepEG T yiveTal To popTio Tou MUKVWTA oo
LE TO % TNG APXLKNC TOU TLUAG;
B) H evépyela mou amoBnkevetal otov MUKvwWTr ¢Bivel pe to xpovo 600 o
TIUKVWTAC ekpopTiletal. MeTd armod nOoEC XPOVLIKEC 0TAOEPEC T yiveTOL N
EVEPYELA TOU TIUKVWTA (oNn UE TO Y% NG

APXLKNG TNG TIUAG;

‘Otav o SLakOmTNG
BploketaL otn Béon b, o
TIVKVWTNG EKQOPTIfeTAL

C
| |
+1 -
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HAektpikd KukAwpata
o Napadetypa — Avon:

0 Eotw €vag MUKVWTAGS xwpntkotntag C mou ekpoptileTal LECW AVTLOTATN

avtiotaong R, onwg eidape vwpitepa.
A) Metad armo nooeg XPOVLIKEC oTabepeC T yiveTtal To dopTio Tou TUKVWTN

(00 UE TO ¥4 TNC apXLKAC TOU TIMAG;

-EC‘\'&U @o TOo 9(?)((\:& CQOQ-OO <ou nu\avwc;\- 2\«'(.9&'-\-2 vey :\\,_

Goy-& Tnv e}i Cwsn
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HAektpikd KukAwpata
o Napadetypa — Avon:

0 Eotw €vag MUKVWTAGS xwpntkotntag C mou ekpoptileTal LECW AVTLOTATN
avtiotaong R, onwg eidape vwpitepa.
B) H evépyela mou amoBnkevetal otov MUkvwt ¢OiveLl pe to Xpovo 600 o
TIUKVWTAC ekpoptiletal. MeTA armo MOCEC XPOVIKEC OTAOEPEC T YiveTaL N
EVEPYELA TOU TIUKVWTA 0N UE TO % TNG APXLKAG TNG TIUAG;

'EC‘“U /U& n &Véeb'ff‘“ AN o(nchn&'.Etov Gt é\°vv AUV T

/UE(‘t) = ug —

A
g




HAektpikd KukAwpata
o Napadetypa:

0 Evac adpopTLoToC MUKVWTAC KL EVOC OVTLOTATNG CUVOEOVTOL OE OELPA
onwe Setfape mpwv, pe tpéc € =30V, C=5 pF, kat R = 10° Q. Bpeite
TO pela oTov avtlotdtn 10 deutepOAemnTaA LETA TO KAELOLLLO TOU
SLaKomTh.




HAektpikd KukAwpata
o Napadetypa — Avon:

0 Evag adopTtiotog mMuKVWTNE KL EVAC aVTLOTATNG cuvOEovTaL O OELpA OTwG Sel€ape
mpW, Me TIHEC € =30V, C=5 pF, kat R = 10° Q. Bpeite to pevpa otov avtiotdtn 10
deutepoAenta UeTd TO KAELOLWO TOU SLaKOTTTN.

o/c

ngcc(wvuh , u:\qe)(e; (’&“\‘“ (k) ete S

’)Lb)\/Au.-\-o‘ tc‘\,w <Txv o é\axénm)

Uvar  hereTe S . Civey

—-1/(545‘.10‘)




HAektpikd KukAwpata

o Napadetypa:

O To KUKAWMO TOU oXNUaToC £XeL cuVOEBEL yLa TOAAN WA, ETOL WOTE O
TIUKVWTNC €XEL popTloTEL. Bpeite Ta pevpata kot to doptio otov
TIUKVWTH.

3.00V —

O kAadog ghab AE Siwappeetal amd peipua AGyw TOU OTL 0 TUKVWTNG VAL (POPTLOUEVOG!!




HAektpikd Kukiwpata T

300V _——_

o Napadeypa — Avon: n

2on Xsi\\Po C , \cx\‘& (N RS PAVP WO +

Condl ff T

T41, =T, ©
Z—C§ ?’?Q‘XQ jlocfa ’\QKQEJ < 2: KOV AV on \C\V'QL\’WFF

A ivevie, o %D 6\.;6'!‘1»).0«, é)(%i j,‘-‘l.S?A,IZ:-OZG‘SA
Ty =4.02 A




HAektpika KukAwpata T

o Napddeypo — AVon: 3‘0”':——

+

r'u <o %ongo, Béem.‘.i Q< 6.00uF =

= 400V
+

Q= C- AV
Z—Tc F?°>(° O(LDL\Q , \C.)(Cu c 2: Ko LA\ sn K;quL\,“::

E_b\/:@ @3‘24-—@--—5:@ = O _ 1L
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— =11 640°C = ¢ - C




1 PHYSICS

1.1 History

Aristotle said a bunch of stuff that was wrong.
Galileo and Newton fixed things up. Then
Einstein broke everything again. Now, we've
basically got it all worked out, except for
small stuff, big stuff, hot stuff, cold stuff, fast
stuff, heavy stuff, dark stuff, turbulence, and
the concept of time.




HAPPY NEW YEAR
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